
 
 

𝒇(𝒙)مجموعة اشتقاق التابع:   .1 = 𝒙√𝟒 − 𝒙 
] − ∞, 𝟒] D [4, +∞[ C [0,4[ B [−∞, 4[ A 

2. 𝒇(𝒙) =
𝒙+𝟐

|𝒙|+𝟏
, 𝟗(𝒙) = 𝒙√𝒙(𝟒 − 𝒙), 𝒃(𝒙) = 𝒙|𝒙| 

g,h    اشتقاقيان عند

 الصفر

D f   اشتقاقي عند الصفر C  h  عند   غير اشتقاقي

 الصفر
B f    عند  مماس أفقي   يقبل

𝑥 = 0 
A 

3. 𝒇(𝒙) = 𝒙 − √𝒙𝟐 − .𝒇(𝟏القيمة التقريبية ل    𝟑  هي  (𝟐

𝟎. 𝟗 D −0.9 C −1.1 B −1 A 

𝒇(𝒙)بفرض   .4 = 𝒙 ⋅ √𝒙   :فإن𝒇′′(𝒙) 
𝟑

𝟐
√𝒙 

D 
𝑥

3
2 

C 1

2√𝑥
 

B 𝑓′′(𝑥) = √𝑥 A 

 معاً:   Rالتوابع الاشتقاقية على   .5
𝒇(𝒙) = 𝐭𝐚𝐧(𝒙)

𝒈(𝒙) = √𝒙𝟐 + 𝟏
 

D 𝑓(𝑥) = √(𝑥 − 1)3

𝑔(𝑥) = √𝑥2 − 1
 

C 𝑓(𝑥) = √(𝑥 − 1)4

𝑔(𝑥) = 𝑥 ⋅ cos(𝑥)
 

B 𝑓(𝑥) = √(𝑥 − 1)2

𝑔(𝑥) = 𝑥 ⋅ cos(𝑥)
 

A 

6. 𝒇(𝒙) =
𝒙+𝟏

√𝒙𝟐+𝟏
 مشتقه هو:  

𝟏

√𝒙𝟐 + 𝟏
 

D 1

(𝑥2 + 1)
3
2

 
C √𝑥2 + 1 − 𝑥2

(𝑥 + 1)
3
2

 
B √𝑥2 + 1

𝑥
 

A 

7. 𝒇(𝒙) = 𝐬𝐢𝐧 𝒙 ⋅ 𝐜𝐨𝐬 𝒙  مشتقه 

𝐬𝐢𝐧(𝟐𝒙) D cos(2𝑥) C −2(sin 𝑥 ⋅ cos 𝑥) B − sin 𝑥 ⋅ cos 𝑥 A 

8. 𝒇(𝒙) = 𝐭𝐚𝐧𝟑(𝟒𝒙 + 𝐭𝐚𝐧و بوضع   (𝟏 𝒙 = 𝟏 

𝒇′(𝒙)
= 𝟏𝟐𝒕𝟐(𝟏
+ 𝒕𝟐) 

D 𝑓′(𝑥) = 12𝑡2 C 𝑓′(𝑥)
= 3𝑡2(1 + 𝑡2) 

B 𝑓′(𝑥) = 4𝑡3 A 

9. 𝒇(𝒙) = 𝒙 − √𝒙𝟐 +  خطه البياني:  𝟏

 
 
 
 
 

 

D  C  B  A 
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𝒇    خطه البياني كما هو مبين بالشكل 
,𝟒−]معرف على           +∞[ 

 
 
 

 

 ∞+عند   𝒇إن نهاية   .10
𝟎 D −∞ C +∞ B −2 A 

 ′𝒇مجموعة تعريف المشتق   .11
[−𝟒, +∞[
/[𝟏, 𝟎] 

D [−4, +∞[/[1] C [−4, +∞[ B 𝑅 A 

  𝒇مجموعة استمرار   .12
[−𝟒, +∞[
/[𝟏, 𝟎] 

D [−4, +∞[/[1] C [−4, +∞[ B 𝑅 A 

13. 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟏+

𝒇(𝒙) 

محذوف   ABمستقيم  AB Dنصف مستقيم  

 Bمنه  
C  دائرة قطرهاAB B  قطع زائد A 

𝒖𝒏لتكن   = 𝒇(𝒏)  𝒏 ≥ 𝟐 

 𝒖𝒏المتتالية   .14

  Bدائرة محذوف منها   AB Bمستقيم   C قطع زائد  D محور الفواصل 
 ABوقطرها 

A 

 المتتالية محدودة :  .15

−𝟒 ≤ 𝒖𝒏 ≤ −𝟏 D −2 ≤ 𝑢𝑛 < 0 C −1 ≤ 𝑢𝑛 < 0 B −2 ≤ 𝑢𝑛 ≤ −1 A 

16. 𝒇(𝒙) = √𝒙 + 𝟏 − √𝒙 
𝟏

𝟐√𝒙 + 𝟏
≤ 𝒇(𝒙)

≤
𝟏

𝟐√𝒙
 

D 1

√𝑥
≤ 𝑓(𝑥)

≤
1

√𝒙 + 𝟏
 

C 1

2√𝑥
≤ 𝑓(𝑥)

≤
1

2√𝒙 + 𝟏
 

B √𝒙 ≤ 𝑓(𝑥)

≤ √𝒙 + 𝟏 

A 

17. 𝒇(𝒙) ≥ 𝒙𝟐 − 𝟓 𝐬𝐢𝐧 𝒙   فإن نهاية𝒇   عند−∞ 

−∞ D +∞ C غير محددة B 0 A 

18. |𝒇(𝒙) + 𝟑| ≤ 𝒙𝟐 ⋅ 𝐜𝐨𝐬 (
𝟏

𝒙
𝒈(𝒙)بحيث   ( = 𝒙𝟐 ⋅ 𝐜𝐨𝐬 (

𝟏

𝒙
) 

1 
-1 

-2 

-2 -3 -4 
-1 

2 

1 

4 

3 

2 



 

𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝟎

𝒈(𝒙)

= +∞ 
𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝟎

𝒇(𝒙) = −𝟑 

D 𝑙𝑖𝑚
𝑥→0

𝑔(𝑥) = −3 

𝑙𝑖𝑚
𝑥→0

𝑓(𝑥) = +3 

C 𝑙𝑖𝑚
𝑥→0

𝑔(𝑥) = 0 

𝑙𝑖𝑚
𝑥→0

𝑓(𝑥) = −3 

B 𝑙𝑖𝑚
𝑥→0

𝑔(𝑥) = 0 

𝑙𝑖𝑚
𝑥→0

𝑓(𝑥) = +3 

A 

19. 𝐥𝐢𝐦
𝒙→+∞

(
𝒙

𝒙𝟐+𝟏
+ 𝐜𝐨𝐬 𝒙̂) 

𝟎 D 1 C +∞ B  عير موجودة A 

20. 𝒇(𝒙) = 𝐜𝐨𝐬 (𝝅(√𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟑 − 𝒙))   فإن𝐥𝐢𝐦
𝒙→+∞

𝒇(𝒙) 

𝟎 D −1 C +∞ B 1 A 

21. 𝒇(𝒙) {
𝒙𝟑.𝐬𝐢𝐧(𝒙−𝟏)

√𝒙+𝟑−𝟐
            𝒙 > 𝟏

𝟐𝒎 + 𝟖              𝒙 = 𝟏
 1مستمر عند  𝒇ليكون   𝒎أوجد قيمة       

𝒎 = −𝟒 

 
D 𝑚 = −

7

2
 

 

C 𝑚 = 2 B 𝑚 = −2 A 

22. 𝒇(𝒙) =
𝟑𝒙𝟐+𝟔𝒙

𝒙𝟐−𝒙−𝟐
𝒇(𝒙)بحيث  a,b,cأوجد قيمة   = 𝒂 +

𝒃

𝒙+𝟏
+

𝒄

𝒙−𝟐
 

𝒂 = 𝟏 
𝒃 = 𝟖 
𝒄 = 𝟑 

D 𝒂 = 𝟑 
𝒃 = 𝟏 
𝒄 = 𝟖 

C 𝒂 = 𝟐 
𝒃 = −𝟏 
𝒄 = 𝟏 

B 𝒂 = 𝟑 
𝒃 = 𝟏 

𝒄 = −𝟏 

A 

𝒇(𝒙)التابع  .23 = √𝟒𝒙𝟐 + 𝒙 + 𝟐𝒙  صيغته المكافئة ونهايته 

𝒇(𝒙)

=
𝟏

√𝟒 +
𝟏
𝒙

+ 𝟐𝒙

 

D 𝒇(𝒙)

=
𝒙

√𝟒𝒙𝟐 + 𝑥 + 𝟐𝒙
 

C 𝒇(𝒙)

=
𝟏

−√𝟒 +
𝟏
𝒙

+ 𝟐

 

B 𝒇(𝒙)

=
𝟏

√𝟒 +
𝟏
𝒙

+ 𝟐

 

A 

24. 𝐥𝐢𝐦
𝒙→∞

𝒄𝒐𝒔𝟑𝒙−𝒄𝒐𝒔𝒙

𝒙.𝒔𝒊𝒏𝒙
 

−𝟑 D 0 C −4 B 4 A 

25. {
𝒇(𝒙) = 𝟏     𝒙 > 𝟎

𝒇(𝒙) = −𝟏    𝒙 < 𝟎
 

𝒇    0مستمر عند 
𝒇  0اشتقاقي عند 

D 𝑓́(𝑥) ≠ 0 C 𝑓  ليس ثابت B 𝑓  ثابت A 

26. 𝒇(𝒙) = √|𝟒𝒙𝟐 − 𝟏| + 𝟑𝒙   مقاربه المائل بجوار−∞ 
 
 

𝒚 = −𝟐𝒙 D 𝑦 = 2𝑥 C 𝑦 = −𝑥 B 𝑦 = 𝑥 A 
 



 
 

 

 


